Sistema Industrial

Supporto per prese RJ45





Supporto IP68

Descrizione

Supporto CCS IP68 ideale per l'installazione di prese RJ45 Easy Crimp Compact e adattatori ottici CCS tipo Keystone. Può essere utilizzato in combinazione con la protezione di terminazione IP68 per plug cod. 2050244.

Caratteristiche generali

Materiale Corpo in polibutilene (PBT), ghiera in

poliammide; guarnizioni in gomma in silicone

Grado di protezione

IP68

Colore Nero

Compatibilità



COD. 2001029 Presa Easy Crimp Compact Cat. $\mathbf{6}_{\mathtt{A}}$ STP

Schemi di connessione



COD. 2050243 COD. 2050244



COD. 2001025 Presa Easy Crimp Compact Cat. 6 UTP bianca

COD. 2012023 Presa Easy Crimp Compact Cat. 6 UTP nera

Codice	Descrizione	Imballo
2050243	Supporto IP68 per prese Easy Crimp Compact	1 pz.